

微关注

# 20亩鲜桃滞销 爱心商家收购



大家一起摘桃装箱,装车运往收购桃子的水果连锁超市。

□文/图 本报记者 朱红

## 事件

20亩鲜桃滞销,急坏了郾城区裴城镇田店村的果农闫孟甫。6月9日下午,我市一家连锁水果超市得知消息后,与闫孟甫联系,决定收购桃园里的桃子,帮他渡过难关。

## 采访

6月9日下午,在闫孟甫的桃园里,闫孟甫告诉记者,以前他一直在外地打工,今年年初,他用多年来打工攒下的积蓄,接手了20亩桃园。眼看丰收在望,却遇到了滞销。“可急死我了,要是卖不出去就赔大了,这可是我全部的积蓄。”闫孟甫说。

闫孟甫告诉记者,在桃子还没成熟前,一位南阳的收购商就已经跟他谈好,等桃子成熟后以每斤3.5元的价格收购。可是桃子成熟后,他却联系不上

这个收购商了。“桃园亩产大概2000公斤,桃子又大,品质又好,要不是出现这种情况,这么好的桃子也不会出现滞销的情况。”闫孟甫说,他经验不足,没有考虑到后期销售过程中可能出现的问题。

闫孟甫说,就在他万分焦急时,我市一志愿者团队负责人主动联系他,说是给他介绍一个水果连锁超市,看看能否收购桃子。6月9日下午,一连锁水果超市负责人李保振来到闫孟甫的桃园,经过查看决定,收购桃园80%的桃子,并于当天下午,就先运走了首车4000多公斤桃子。

“没想到他能购买我这么多桃子,我从心里感激他,真是帮了俺大忙。”闫孟甫激动地说。

李保振告诉记者,他经常与果农打交道,理解果农的难处,哪怕这次没有利润,他也将利用自己的连锁店平台,帮助闫孟甫。

## 志愿者和市民共同扶老人过马路 一张背影照片 引来网友点赞



网友供图

□见习记者 杨淇

## 原帖

6月9日,网友“张弛”在朋友圈发了张一位志愿者和一位市民共同扶老人过马路的背影照片并说:“创建文明城市

的缩影,志愿者帮老人过马路。文明城市,有你有我。心有善念,积水成川。”

## 采访

6月10日,记者联系到了网友“张弛”。他告诉记者,这张照片是在市区五一路与建设路交叉口拍到的。当时一位老人站在路口东北角,看到绿灯亮起准备由东向西过斑马线,由于上了年纪,行动不便,走得有些慢。正在路口的志愿者看到后立马上前,搀扶老人过马路。

网友“张弛”告诉记者,一位正推着自行车过马路的市民见此也赶紧上前,在老人另一侧搀扶。“虽然是小举动,但看到之后心里暖暖的。”网友“张弛”说,创建文明城市是大家的事情,每个人都应该从自我做起。他把此事发到朋友圈后,网友纷纷点赞。

随后,记者找到了扶老人过马路的志愿者,他叫孟华,是市区某驾校的教练。“尊老爱幼是传统美德,谁家都有老人,作为一名志愿者这是我应该做的。”他说。

微话题

## 儿媳朋友圈屏蔽婆婆 两人闹僵了

□本报记者 张玲玲

### 原帖

近日,网友“云淡风轻”在朋友圈发消息称:“婆婆经常在我的朋友圈发评论,让我‘多陪陪孩子’‘过日子节俭些’,可年轻人总要有自己的生活吧。我把婆婆屏蔽了,谁知道她生气了,我俩现在闹僵了……”

### 跟帖

网友“诗华尚”:有一个绝招,不发朋友圈!

网友“就不告诉你”:删除好友不就可以了么?

### 采访

昨日,看到消息后,记者与网友“云淡风轻”取得了联系。据她介绍,她家住市区黄河路帝景城小区。网友“云淡风轻”说,今年母亲节,她送给婆婆一部智能机当礼物,并且教会了婆婆使用微信,并主动添加婆婆为好友。“当初就是想着微信联系起来比较方便,婆婆想孙子说的话可以视频聊天。”网友“云淡风轻”说,最初半个月,婆婆天天和他们视频,她也为老人能使用微信而高兴。

可是,她最近遇到了件烦心事。“上周末,我跟老同学一起吃饭、K歌发到了朋友圈,婆婆评论‘还是多在家陪陪孩子吧’;前几天我逛街购物发朋友圈,她又评论‘过日子节俭些好’……我觉得年轻人有自己的生活,看到婆婆总是这样评论,我心里有点不舒服,于是朋友圈便屏蔽了婆婆。”网友“云淡风轻”说。

没想到,她的这一举动却惹婆婆生气了。“上次见面,婆婆一脸不高兴,原来是因为我在朋友圈里屏蔽了她。”网友“云淡风轻”说。

就网友“云淡风轻”遇到的情况,记者采访了国家二级心理咨询师邹冬妮。“在家庭中,每个成员间的关系都很亲密,但在亲密的同时很容易造成亲人间彼此界限不清。殊不知,我们每个人都需要一定的独立空间,即使是夫妻、母子、父女,也需要划定彼此的界限,否则就会带来很多麻烦。作为婆媳双方也是如此,要尊重彼此,最好保持一定的距离。”邹冬妮说,“在一些长辈眼中,长辈可以随时教育孩子,而不理解孩子的想法。其实,家长要尊重两代人之间的差异,要学会智慧地解决问题。”

## 废旧家具该如何处理 网友求支招

□文/图 本报记者 朱红

### 原帖

近日,网友“小辣椒”在朋友圈发消息说:“我家邻居更换了家具后,旧家具、旧床垫等没地方放了,就扔在小区内的垃圾箱旁,一直没人清理走,很不雅观。想请大家支招,你们家里淘汰下来的旧家具都是怎么处理的?”

### 跟帖

网友“波斯猫”:我家的床和床垫更换的时候还七八成新呢,直接送给小区里保洁的人了。

网友“薄荷香”:看能否联系废品收购站,让他们拉走。

### 采访

昨日上午,网友“小辣椒”告诉记者,她家住在市区海河路一个家属院里。有个邻居装修房子后,更换下来一些旧床、旧床垫等,直接放在了楼下垃圾箱旁边的一个角落里,已经有个月了,既占地方又影响卫生。前几天下了一场雨,加上大风,把一些塑料袋等生活垃圾都刮到了这个角落里,看起来像个垃圾堆。她母亲看不下去,就将旧床垫拉开,想将堆积的垃圾打扫一下,发现床垫上的布都糟了。垃圾堆里蚊蝇丛生,让人恶心。她们



废旧家具堆在小区内

母女俩费了好一会儿才清理完毕。“虽然这次清理干净了,但我觉得这些物品堆放在院子里既不雅观,又容易滋生蚊蝇,长期下去肯定不合适。”“小辣椒”说。

该院住户张先生告诉记者,他也正发愁家里刚更换下来的旧家具没地方放,目前只得堆放在阳台上,弄得阳台上都没下脚的地方了。

“一时也联系不到收废品的人,不过即使联系到,也不知道他们收不收。”网友“小辣椒”告诉记者,希望网友们提供个处理方法,或者找到个收购或处理旧家具的地方。